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Notulen Algemene Ledenvergadering  Dordrechtse Ondernemingsvereniging DOV 

Woensdag 20 mei 2015 

 

1. Opening door Anneke Maagdenberg, voorzitter DOV 
De voorzitter opent de vergadering om 17.40 uur en heet de aanwezigen van harte welkom op deze 
algemene ledenvergadering. Zij is blij met de in verhouding tot vorige Algemene Ledenvergaderingen 
grote opkomst. 
 
2. Notulen Algemene Ledenvergadering  22 december 2014 
De secretaris  stelt nog enige wijzigingen ten aanzien van het concept voor. Rob Kooijman heeft destijds 
moeten aftreden wegens het overschrijden van zijn maximale zittingstermijn. Uiterste 
houdbaarheidsdatum zou een verkeerde indruk kunnen wekken. Verder worden de zevende en achtste 
volzin van punt 5 vervangen door: Tot nu toe betaalden niet-leden dezelfde bijdragen als leden en 
hadden daardoor wel de lusten, maar niet de lasten van het lidmaatschap. Daar wenst het bestuur een 
einde aan te maken en worden hogere bedragen voorgesteld voor losse deelname aan een reguliere 
bijeenkomst en de barbecue.  
De notulen worden met inachtneming van deze wijzigingen goedgekeurd. 
 
3. Samengaan TOVD en DOV 
De voorzitter licht toe dat dit resultaat het gevolg is van goed overleg tussen de twee voorzitters. Ook de 
leden van de TOVD zijn ondernemers in Dordrecht en het is niet meer dan logisch dat de twee 
verenigingen samengaan. 
Gerard Hovius toont zich verheugd over het samengaan en ook met het opnemen van de oud-voorzitter 
van de TOVD in het bestuur van de DOV. Op zijn vragen wordt geantwoord dat de leden van de TOVD 
ook gevarieerd zijn in dezelfde sectoren als de DOV en dat naar verwachting een groot deel van de 60 
leden zal meegaan naar de DOV. 
Op een vraag van Maarten Veldhuizen antwoordt Gökhan Sarier dat de TOVD heeft opgehouden te 
bestaan en er een correcte afwikkeling heeft plaatsgevonden. 
De voorzitter vult aan dat alle leden van de TOVD zijn geadviseerd om zich bij de DOV aan te melden, 
maar dat het in verband met het contributieverschil niet zeker is dat alle leden ook overgaan. Gökhan 
Sarier zal algemeen bestuurslid worden en niet een bijzondere taak krijgen ten behoeve van de Turkse 
ondernemers. 
 
4. Jaarstukken 2014, verslag van de penningmeester 
De penningmeester licht de jaarstukken 2014 toe en met name de sinds de financieel slechte jaren 2011 
en 2012 doorgevoerde bezuinigingen (magazine, vaste prijsafspraak secretariaat, algemene kosten). Er 
is net als in 2013 een klein positief resultaat behaald. 
In antwoord op de vraag van Gerard Hovius kan het bestuur melden dat slechts één lid zijn lidmaatschap 
heeft opgezegd met de contributiewijziging als reden. 
 
5. Verslag van de kascontrolecommissie 
De kascontrolecommissieleden zijn beiden verhinderd . De voorzitter leest de door de 
kascontrolecommissie opgestelde uitgebreide en positieve verklaring voor. De kascommissie 
complimenteert de penningmeester voor het gevoerde beleid en stelt voor het bestuur decharge te 
verlenen voor het over 2014 gevoerde beleid, welke decharge bij acclamatie door de vergadering wordt 
verleend. 
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De voorzitter dankt de leden van de kascontrolecommissie voor hun werk en Paul Hendriks voor het 
voeren van de administratie. 
 
Penningmeester Stan Janssen licht toe dat er voor 2015 een sluitende begroting is opgesteld, die 
voorziet in een break-even  resultaat. De begroting wordt in de bestuursvergaderingen gemonitord. 
Maarten Veldhuizen adviseert in de begroting altijd een post onvoorzien op te nemen omdat dan de 
mogelijkheid bestaat zonder terugkoppeling naar de Algemene Ledenvergadering  gering af te wijken 
van vastgestelde begrotingsposten als dat nodig mocht zijn. Dit advies zal worden opgevolgd. 
De begroting wordt vervolgens bij acclamatie vastgesteld. 
 
De vergadering complimenteert Pieter Honing en Conny Taheij met het magazine dat deze week door 
de leden ontvangen is. 
 
Arie van Wingerden stelt zich beschikbaar om volgend jaar met Mary Callenfels de 
kascontrolecommissie te vormen, waarop beiden onder dankzegging voor hun bereidheid, daarin 
benoemd worden. 
 
6. Benoeming bestuursleden 
Léon Peeters treedt terug als bestuurslid omdat hij onvoldoende tijd heeft om het bestuurslidmaatschap 
met de huidige eisen goed te kunnen vervullen. Ook Erica de Winter trekt zich wegens de opstart van 
haar nieuwe onderneming terug, maar blijft wel het bestuur ondersteunen bij evenementen. De 
voorzitter dankt beiden voor hun inzet gedurende een groot aantal jaren. 
Het bestuur stelt Jaap Wijnja  voor als nieuw bestuurslid en secretaris en Gökhan Sarier als algemeen 
bestuurslid. Beiden stellen zich kort aan de vergadering voor.  
Geen van de aanwezigen heeft bezwaar tegen de benoeming, waarna beiden bij acclamatie wordt 
benoemd als nieuwe bestuurslid, Jaap Wijnja in de functie van secretaris. 
 
7. Rondvraag 
Geen der aanwezigen maakt gebruik van de rondvraag. 
 
7. Sluiting 
De voorzitter dankt de leden hartelijk voor hun aanwezigheid en inbreng op deze vergadering en nodigt 
de leden uit voor de borrel voorafgaand aan de op deze vergadering volgende 
Ondernemersnetwerkbijeenkomst.  
De vergadering wordt om 18.20 uur gesloten. 


